

# Informaciones de España y del extranjero

## Pinceladas

Hubo hace mucho tiempo en el Palais-Royal bajo la restauración, un hombre, a quien a todas horas se veía en las proximidades de los restaurantes de Vervé y de Vefuor y de los Provençaux. Correctamente vestido de negro, con guantes y corbata blancos muy pulido y perfumado nuestro hombre se paseaba con aire de elegante displicencia por delante de los mencionados establecimientos y constituía a menudo el tema de conversación de los asiduos concurrentes a los afamados restaurantes que se preguntaban quien podría ser el desconocido y elegantísimo caballero.

ninguna pregunta más sencilla de contestar sin embargo, el hombre vestido de negro era el comensal número catorce, o «el catorce», simplemente como le llamaban los jefes de comedor de los tres grandes hoteles.

Cuando los comensales reunidos en torno de una mesa eran trece, y por si alguno de ellos creía en supersticiones, el jefe de comedor se apresuraba a presentarle a un nuevo invitado «al catorce», al que solía hacer pasar por un caballero emigrado, culto y ameno conversador.

Este hombre ingenioso, que explotando la superstición de mucha gente comió gratis, y hay que suponer que suculentamente, durante buena parte de su existencia, murió hace justamente un siglo, en 1828, y no dejó sucesor.

Un oficio más que se ha perdido...

Quien desee adquirir bombas naturales, no tiene más que irse a Nueva Guinea, gran isla de Oceanía en la Melanesia y tomar las que quiera de los árboles.

En aquel país se da a estos el nombre de «árbol de balas de cañón». Su altura es de diez y ocho a diez y nueve metros, y su fruto se parece mucho, por la forma y el color, a las bombas que sirven para cargar los grandes cañones.

Todavía es más curioso el hecho de que cuando el fruto llega a la madurez, estalla y produce un ruido que puede oírse a bastante distancia.

Lo que no sabemos aún son los efectos de la explosión; si son destructivos o ahorrativos.

Creemos que lo segundo, pues no se desprende humo ni gases asfixiantes y en cambio los indígenas aprovechan su contenido para extraer varias clases de ácidos, azúcar y goma, y con la cáscara, hacen utensilios de uso doméstico.

En fin que cada explosión es una idea de júbilo en todo el vecindario.

Además unos fuegos artificiales, pero sin fuego y naturales.

Los vestidos de ahora son cada vez más cortos. Casi, casi no pueden serlo más.

Nuestras abuelas y las abuelas de nuestras abuelas no eran menos coquetas que las mujeres de hoy día; pero cayeron en el exceso contrario: en ciertas épocas llevaron vestidos de longitud desmesurada.

A Isabel de Valois, hija de Enrique II de Francia y tercera esposa de Felipe II de España, corresponde la gloria de haber lucido, el día de su matrimonio, el vestido más largo de que se ha mencionado la historia de la locura humana.

Medía el tal vestido, según las crónicas, más de 20 «auntes» o sea unos 24 metros de largo.

Se trata, bien entendido, de la cola del vestido, que sostenían por el extremo tres princesas de la sangre que, a su vez, más modestas, arrastraban las colas de sus propios trajes, las cuales solo tenían ocho metros de longitud.

[Vayan colas]

## Conferencia de la tarde

(De nuestro corresponsal en Madrid)

### La fiesta del dos de Mayo

Madrid.—En el monumento erigido al dos de Mayo se han celebrado esta mañana misas que se han visto muy concurridas.

Asistió toda la tropa de esta capital, y una vez terminada la ceremonia religiosa, hicieron su acostumbrado desfile.

### "La Gaceta"

Madrid.—La «Gaceta» de hoy dicta las normas para la tramitación de solicitudes de devolución de las cuotas ingresadas por los funcionarios públicos para mejora de sus derechos pasivos.

### El Diario de la Guerra

Madrid.—El órgano oficial del Ministerio de la Guerra dispone que el general Franco, director de la Academia General Militar marche a Dresde en la segunda quincena del actual mes de Mayo para visitar la Infantería de Schaule.

También dispone que el curso de preparación para el ascenso de coroneles se desarrolle en esta capital en los días del primero al 30 de Junio próximo.

### Conferencia de Ossorio

Madrid.—En el Paraninfo de la Universidad de Oviedo ha dado el señor Ossorio una importante conferencia que ha sido organizada por los estudiantes católicos.

Definió en terminos muy efusivos, la atracción de Abate Srurzo en el partido popular italiano.

Hablando del fascismo dijo que lo calificaba de bolchevismo de las derechas y a éste de fascismo de las izquierdas.

Criticó el Tratado de Versalles.

Combatió el socialismo internacional y refiriéndose al señor Mussolini, generalizó las ideas contrarias a la dictadura.

### El Debate hace comentarios

Madrid.—El diario madrileño «El Debate», comentando el discurso que el señor Ossorio ha pronunciado en el Paraninfo de la Universidad de Oviedo, dice que adolece el defecto de aplicar a España políticamente los hechos de otro país.

Añade que España necesitaba entregar el poder a un hombre que ejerciera con toda plenitud la autoridad. Y esto es lo que ha ocurrido contando el marqués de Estella con el asenso de la opinión y la confianza del Soberano.

Dicen que esas colas no pegan ahora.

Eso va en guapos para algunas no han pegado nunca, para otros es muy elegante y vistoso eso de arrastrar la cola.

nión y la confianza del Soberano.

En cuanto a la rendición de cuentas de la dictadura—continúa diciendo—no puede rendirlas si no es a nación o a historia nunca como se ha apoderado a su poderdante.

### Los reyes en Sevilla

Sevilla.—La familia Real no salió en la noche de ayer de su residencia.

El sábado colocaron los Reyes la primera piedra del gran templo dedicado a la Inmaculada Concepción que se construirá en los terrenos de la huerta del Rey y que será bendecida por el cardenal Ilundain.

### Elección de vocales del Consejo de Fomento

Coruña.—En la elección efectuada en esta capital para los vocales del Consejo de Fomento constituyó un verdadero triunfo la Federación Católica Agraria que copó todos los puestos frente a los Sindicatos Neutros anticonfesionales; poniendo de relieve la pujanza de los Sindicatos Católicos de la provincia.

### Estella irá a Valencia

Valencia.—El próximo día 19 llegará a esta capital el presidente del Consejo de Ministros general Primo de Rivera; que asistirá a la fiesta de las banderas que se celebrará el día 20.

El Ayuntamiento le obsequiará con un banquete.

### Sangriento suceso en un Cabaret

Zaragoza.—Esta madrugada ha ocurrido un horrendo suceso en esta capital, que ha conmovido a todo el vecindario.

Un individuo, llamado Nicéforo Rodríguez, que se dedica a la venta de perfumería, se hallaba en el conocido cabaret, llamado «Royal Concert» donde tenía por costumbre concurrir muy amenudo,

Sin que se conocieran las causas sacó de su bolsillo un revolver y la emprendió a tiros con la bailarina, Concha Granados, de 16 años, que quedó muerta en el acto.

Cometido su delito el individuo en cuestión quiso darse a la fuga pero los concurrentes y la policía que allí se encontraban pudieron echarle mano y lo amarraron con la «delicadeza» que el caso requería.

Su mujer ejerce la profesión de modista en Madrid.

### Un banquero desaparece con dos millones de pesetas

Barcelona.—En el Juzgado de Mataró se han presentado varias

**Debilidad, Clorosis, Raquitismo, Inapetencia,**  
se combaten con éxito cierto con el Jarabe de **HIPOFOSFITOS SALUD**  
Poderoso tónico reconstituyente que la ciencia proclama como el más eficaz.  
Cerca de medio siglo de éxito creciente.  
Aprobado por la Real Academia de Medicina.  
Pídalo **JARABE SALUD** para evitar irritaciones.

denuncias contra el conocido banquero Vicente Funell.

Este desapareció llevándose valores que están evaluados en dos millones de pesetas.

La mayoría de esos valores pertenecían a pequeños propietarios que se dedicaban al cultivo de la patata.

### Banquete a Ruiz de Alda

Nueva York.—Las sociedades españolas dieron un banquete en honor del célebre aviador Ruiz de Alda, al que asistieron cuatrocientos comensales.

Este pronunció un discurso agradeciendo el homenaje de que se le hacía objeto y dijo que tenía mucha confianza con el éxito del vuelo a la vuelta al mundo que en breve realizará.

Ruiz de Alda, hará ahora un vuelo a California.

### Linbergh a Europa

Nueva York.—Se confirma la noticia que circulaba acerca de que el aviador Linbergh realizará este verano un vuelo a Europa.

### Accidente de aviación

Nueva York.—En un accidente de aviación ocurrido en esta capital ha resultado muerto el señor Sweet, miembro de la Cámara de los representantes.

### Un furco de 155 primaveras

Es una gran verdad que ahora lo viejo está de moda.

Y ocurre con las personas de más longevidad lo mismo que con las arquimesas. Cuantos más años tienen, más solicitudes y más estimadas.

Los periódicos se ocupan actualmente con gran interés de los casos de ancianidad más notable que hay en el mundo.

Recientemente se dijo, que en Rio Pardo (Estado de Rio Grande do Sul) a la edad de ciento treinta años, había fallecido la señora Mauciana de Souza Núñez, cuyo nieto cuenta ahora setenta y cinco años.

La señora Souza Núñez, que había conservado siempre una perfecta lucidez de ideas, recordaba hechos y episodios de más de un siglo y era teni-

da por la persona más vieja del mundo.

Pero ahora resulta que hay un turco más viejo.

Los periódicos dicen que Zoro Agha afirma ser el hombre más viejo del mundo, porque acaba de cumplir ciento cincuenta y cinco años; ha pertenecido a la Municipalidad de la que es empleado, una licencia de dos meses para ir a los Estados Unidos, donde un empresario quiere exhibirlo en varios circos, pagándole cincuenta dólares diarios, además de los viajes.

Zoro Agha nació el año 1773, o sea antes de la revolución francesa, y jamás ha salido de Turquía.

Se acuerda perfectamente de varios sultanes que vivieron a fines del siglo XVIII y primeros del XIX, así como también de Ali Tobein, el célebre bajá de Jenina.

Ha tenido muchos hijos, todos los cuales han muerto, y le viven algunos y muchos bisnetos y tataranietos.

Entrevistado por un periodista, ha dicho lo siguiente:

«Llevo cuarenta años sirviendo como ujier a la ciudad de Constantinopla. Gozo de perfecta salud, oigo y veo bien, camino sin fatigarme y no siento dolores reumáticos como tantos otros ancianos que conozco. Mi estómago funciona normalmente y he tenido tres denticiones.»

Atribuyo mi longevidad a que como soy un buen musulmán, me he negado siempre a beber bebidas alcohólicas.

También me he negado a fumar, y me alimenté preferentemente de vegetales, no por virtud, sino porque mis recursos no me permitían otra cosa.»

Entre las condiciones que Zoro Agha ha puesto para embarcarse figura la de que se le permitirá todos los días, durante su estancia en los Estados Unidos, dar un paseo a pie de dos kilómetros.



**Perfecto equilibrio**  
en sus facultades mentales y vigor físico, obtendrá con el **VINO PINEDO** reconstituyente que hace verdaderos milagros en los organismos débiles.